
平日、授業外学習時間 （予習・復習、課題、資格・国試対策など）

現代ビジネス学科 2022年 2023年 2024年 栄養マネジメント学科 2022年 2023年 2024年

ほとんどしていない 32.3% 33.2% 37.6% ほとんどしていない 26.4% 31.9% 22.6%

30分くらい 34.2% 35.2% 30.5% 30分くらい 34.0% 31.9% 27.4%

1時間くらい 23.9% 21.2% 17.8% 1時間くらい 32.1% 26.2% 38.7%

2時間くらい 8.4% 6.2% 10.2% 2時間くらい 7.5% 7.1% 7.5%

3時間くらい 0.6% 1.6% 1.5% 3時間くらい 0.0% 2.1% 0.0%

4時間以上 0.6% 2.6% 2.5% 4時間以上 0.0% 0.7% 3.8%

健康システム学科 2022年 2023年 2024年 教育学科 2022年 2023年 2024年

ほとんどしていない 33.0% 32.9% 43.5% ほとんどしていない 35.2% 42.4%

30分くらい 25.0% 34.2% 29.0% 30分くらい 37.0% 29.3%

1時間くらい 25.0% 20.3% 20.3% 1時間くらい 20.4% 22.8%

2時間くらい 6.8% 7.6% 7.2% 2時間くらい 7.4% 4.3%

3時間くらい 4.5% 5.1% 0.0% 3時間くらい 0.0% 1.1%

4時間以上 5.7% 0.0% 0.0% 4時間以上 0.0% 0.0%

看護学科 2022年 2023年 2024年 社会福祉学科 2022年 2023年 2024年

ほとんどしていない 11.1% 15.0% 19.1% ほとんどしていない 17.6% 28.6% 16.7%

30分くらい 31.1% 31.6% 24.9% 30分くらい 36.5% 32.9% 37.5%

1時間くらい 33.2% 35.5% 33.0% 1時間くらい 32.4% 27.1% 25.0%

2時間くらい 18.7% 16.2% 13.9% 2時間くらい 8.1% 8.6% 14.6%

3時間くらい 3.8% 1.7% 5.3% 3時間くらい 2.7% 1.4% 2.1%

4時間以上 2.1% 0.0% 3.8% 4時間以上 2.7% 1.4% 4.2%

こども福祉学科 2022年 2023年 2024年

ほとんどしていない 39.0% 50.0% 42.4%

30分くらい 31.2% 24.4% 30.3%

1時間くらい 24.7% 19.5% 18.2%

2時間くらい 3.9% 4.9% 6.1%

3時間くらい 1.3% 1.2% 0.0%

4時間以上 0.0% 0.0% 3.0%

保育科一部 2022年 2023年 2024年 保育科三部 2022年 2023年 2024年

ほとんどしていない 26.4% 54.5% 48.3% ほとんどしていない 30.2% 41.0% 40.1%

30分くらい 41.5% 21.2% 37.9% 30分くらい 35.4% 38.5% 41.4%

1時間くらい 26.4% 21.2% 13.8% 1時間くらい 29.2% 17.2% 17.2%

2時間くらい 3.8% 3.0% 0.0% 2時間くらい 4.2% 3.3% 1.3%

3時間くらい 0.0% 0.0% 0.0% 3時間くらい 0.0% 0.0% 0.0%

4時間以上 1.9% 0.0% 0.0% 4時間以上 1.0% 0.0% 0.0%



在学生アンケートより
（12）あなたは、授業に対してどのように取り組んでいますか。該当するものをそれぞれ一つ選んでください。

現代ビジネス学科 2022年 2023年 2024年 栄養マネジメント学科 2022年 2023年 2024年

よくあてはまる 16.7% 16.4% 13.7% よくあてはまる 12.3% 14.3% 18.9%

だいたいあてはまる 43.6% 42.6% 46.7% だいたいあてはまる 50.0% 50.0% 43.4%

あまりあてはまらない 31.4% 34.4% 29.4% あまりあてはまらない 30.2% 31.0% 34.0%

あてはまらない 8.3% 6.6% 10.2% あてはまらない 7.5% 4.8% 3.8%

健康システム学科 2022年 2023年 2024年 教育学科 2022年 2023年 2024年

よくあてはまる 13.8% 9.1% 11.6% よくあてはまる 25.9% 13.0%

だいたいあてはまる 48.3% 68.2% 46.4% だいたいあてはまる 38.9% 42.2%

あまりあてはまらない 31.0% 18.2% 33.3% あまりあてはまらない 24.1% 32.6%

あてはまらない 6.9% 4.5% 8.7% あてはまらない 11.1% 12.0%

看護学科 2022年 2023年 2024年 社会福祉学科 2022年 2023年 2024年

よくあてはまる 24.6% 26.0% 29.2% よくあてはまる 18.2% 28.2% 16.7%

だいたいあてはまる 57.6% 58.4% 48.8% だいたいあてはまる 45.5% 33.3% 44.8%

あまりあてはまらない 16.9% 13.0% 17.7% あまりあてはまらない 29.9% 30.8% 35.4%

あてはまらない 0.8% 2.6% 4.3% あてはまらない 6.5% 7.7% 3.1%

こども福祉学科 2022年 2023年 2024年

よくあてはまる 23.4% 12.1%

だいたいあてはまる 50.6% 51.5%

あまりあてはまらない 22.1% 21.2%

あてはまらない 3.9% 15.2%

保育科一部 2022年 2023年 2024年 保育科三部 2022年 2023年 2024年

よくあてはまる 35.8% 18.2% 13.8% よくあてはまる 19.6% 16.4% 17.8%

だいたいあてはまる 47.2% 42.4% 24.1% だいたいあてはまる 47.4% 45.9% 45.9%

あまりあてはまらない 15.1% 33.3% 48.3% あまりあてはまらない 29.9% 33.6% 27.4%

あてはまらない 1.9% 6.1% 13.8% あてはまらない 3.1% 4.1% 8.9%

　　　［必要な予習や復習はした上で授業にのぞんでいる］
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